Stainless Steel Tubular Pull

UECMS UECFS z57vuz31-7580%

AFYLA UECFS-E
= UECMS-K
UECMS |51 AN—%vyF AT T
7
757 = - ] T
1 j—
A7Ua iR - <
i
2l (1NN
1] Lol
£ i
-
II9UT4 77:\ B
AIvR M
L1
L
\UECMS-E K:1-1VRp. 7V £ 2l UECMS-K >3- VR r &S L S B4 mm
SreSis 1
BE A L1 B H h L tm M ﬁsﬁg* B (g)
UECMS-30-200-M8 30 200 |20 75 45 265 |15 M8 1000 495 -585
UECMS-30-250-M8 30 250 |20 75 45 315 |15 M8 1000 540 - 635
UECMS-30-300-M8 30 300 |20 75 45 365 |15 M8 1000 585 - 685
UECMS-30-400-M8 30 400 |20 75 45 465 |15 M8 1000 675-785
UECMS-30-500-M8 30 500 |20 75 45 565 |15 M8 1000 765 - 885
UECMS-30-600-M8 30 600 |20 75 45 665 |15 M8 1000 855 -985

*1: ADFCEATIHEHETT,

® [UECMS | DEXDIFFAIE

Ot - BBICYIYTAVTRAIYRERYDIFTLIEE W,

%/7'377_-477‘19‘yﬁ‘ =
v

O UT A VTRI Y RICB>FAEZRIDIF. 5T
RAIYa—TEELTLEE L,

IS5TAIYa—

T IYU—Vki$ - JU— AR = Pooox
SARE]

N\ NBK @E/i17y021 0575-23-1162

V4

® ATV RABDIZERSF,

o MHEHEICT SNTVET,

® BRELEICLY. BRU - HRUNBEIRTEET,
UECMS |—&1U
[UECFS|—®1hU

o X IVFA VT AIYREFEAULTHENSEY DIFRIEN
TEFT,

o [UECMS | [CIF2BERICMIDIFADY I VT4 VT RI YR
ETSTRIVI—DRFEBLTVET,

® [UECFS|(ZM6 - M8 DSHRUHNBIRTEEX T

o vy i EF 21EHE.
mEDKREESICLVEBIRTEEFT,
KESZRS [KI-FSAFavTFov S
KEEE[ERTVLVRFvv S

® [UECFS|(CId# T Yav TR DIFADRATTERILS
(SUSXM7 &) Z(FBLE T, RUEBY—ER(GIRE) &
CHIRLIEEW,

L—YZIEN = P.xxxx

BEVEhELLEEV

info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com

o ME- L EIF

N1

AN=FvvS
TSovk
ROVTFAVTAIYR
05T AIYa—
ANAETUTERILS
(ACHIBY—ER)

UECFS | $H1aU

mE

UECFS-30-200-M6
UECFS-30-200-M8
UECFS-30-250-M6
UECFS-30-250-M8
UECFS-30-300-M6
UECFS-30-300-M8
UECFS-30-400-M6
UECFS-30-400-M8
UECFS-30-500-M6
UECFS-30-500-M8
UECFS-30-600-M6

m-m
'MAN&MACHINE ©
ELEMENTS
Orohs
UECMS-K #1u UECMS-E 51U UECFS-K »nu UECFS-E »nu
SUS304 SUS304 SUS304 SUS304
FA40OV6 (DWHULE) SUS304 FA40OV6(DPHELE) SUS304
SUS304 SUS304 SUS304 SUS304
SUS304 SUS304
SUS304 SUS304
SUSXM7 SUSXM7
AN—FvvF N147
/
N
ISrvk < T
=
\‘A\T‘ - i
L K - L
M B
L1
L
[EEEE v - 27 v02Fvy? [EGEA 0RL - F5R7vIFvyF &4 mm
HEEE — RUMEY—ER

A L1 B H h L Lf M (N) BE(g) BEYAZ

30 200 |20 75 |45 265 (15 |Mé6 1000 485 -575 M6X%16

30 200 20 75 45 265 15 M8 1000 475 - 565 M8X16

30 250 20 75 45 315 15 M6 1000 530-625 M6X16

30 250 |20 75 |45 315 |15  |M8 1000 520-615 M8x16

30 300 20 75 45 365 15 M6 1000 575-675 M6X16

30 300 20 75 45 365 15 M8 1000 565 - 665 M8X 16

30 400 |20 75 |45 465 |15 |Mé 1000 665 - 775 M6X%16

30 400 |20 75 45 465 |15 M8 1000 655 - 765 M8X 16

30 500 |20 75 |45 565 |15 M6 1000 755 - 875 M6X16

30 500 |20 75 |45 565 (15 M8 1000 745 - 865 M8x16

30 600 20 75 45 665 15 M6 1000 845 -975 M6X16

30 600 20 75 45 665 15 M8 1000 835 - 965 M8X 16

UECFS-30-600-M8

*1: ADFTERATIHEHECTCT,

. (B1UL) &[UECFS| ($10) ZHFENE T, F

OEHEICE>FZRIDIFBIENTEET,

BEDEF5MmMIUTICUTLIEE W,

UECFS

N NBK @z r7yoau

UECMS

0575-23-1162

o BEIETE

XATAE - MEAIINBK DT 0« b TEL T,

‘UECFS-30-200-M6 -E

‘UECFS-30-200-M6 -E- P

—
R_UNE
HT—ER

RUMEY—EX (GIEE) ZZFADBEE. BREEDREC -P|ZEN
LTLEE L,

info@nbk1560.com

https://www.nbk1560.com



